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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- MEVAHANIM isimli Arap atı,

için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür

06.10.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

06.10.2024 tarihinde yapılan 4. koşuda,  4 numaralı HIZLI MEHMET isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı ve son 150 

metrede kulvar değişikliği yaparak,  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 13.10.2024 tarihinde Kurulumuza 

vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 16.10.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu 

olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 16.10.2024 gününden başlamak 

üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL 

PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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3. koşuda, 3 numaralı DİZDARIM isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start örtüsünü zamanında almayıp start çıkışında piste 

atarak, koşu güvenliğini tehlikeye atacak şekilde koşuya başlamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca 

İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşunun son düzlüğünde 7 numaralı DİLİRAN ESİNTİSİ isimli atın ve binicisinin koşu performansı Kurulumuzca incelenmiştir. 

7 numaralı DİLİRAN ESİNTİSİ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 200 metreye kadar atını yeterince teşvik etmeyerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Adı geçen binici savunmasında; koşu öncesinde at ilgililerinden son metrelere 

kadar atı tutması yönünde direktif aldığını ve  direktife uygun olarak at bindiğini Kurulumuza beyan etmiştir.

Yine 7 numaralı DİLİRAN ESİNTİSİ isimli atın antrenörü Halit HATUNOĞLU' nun, koşunun son düzlüğünde atının koşu 

performansı ve bu koşu için binicisine verdiği direktif hakkında Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır . Antrenör ifadesinde; koşu öncesi jokeyine atın son metrelerde teşvike 

daha iyi cevap verdiği gerekçesiyle son metrelere kadar atı tutarak koşturması yönünde direktif verdiğini ve bu şekilde birçok koşuya 

katıldıklarını Kurulumuza beyan etmiştir.

 

7 numaralı DİLİRAN ESİNTİSİ isimli atın katılmış olduğu son yarışlar Kurulumuzca izlenerek incelenmiş olup, atın antrenör ve 

binicinin beyanına uygun şekilde koştuğu Kurulumuzca tespit edildiğinden antrenöre ve biniciye herhangi bir cezai işlem 

uygulanmamıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 3 numaralı KOŞAR ZEYNEL isimli atın binicisi Ferit yardımcı, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 .koşuda, 7 numarada kayıtlı YAĞIZ ALİM isimli at starttan 20 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Halit HATUNOĞLU 

atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numaralı LEO MELO isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

Ayrıca, 11 numaralı LEO MELO isimli atın start çıkışı sonrası dış kulvara doğru saparak koşu güvenliğini tehlikeye atmasından dolayı 

antrenörü Yunus TUNCAY ile görüşülerek atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, 1 numaralı KOCATEPE isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak tartı mahallinde 

bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştır. Savunması alındıktan sonra binciye gerekli cezai işlem tesis edilecektir.

6 numaralı SÜRGÜN KRAL isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9. koşuda 4 numaralı MASAL MİNA isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

1 numaralı DIPLINER isimli atın binicisi Kadir YİĞİT, fotofinişi geçmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi 

uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 11 numarada kayıtlı SHAWNEE isimli atın starttan çıkmaması nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

maddesi ( e ) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca 

atın antrenörü Veysel TEKİN atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  (a) bendi gereği İHTAR cezası 

ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı OASİS DANCER isimli atın binicisi Berat KELEŞOĞLU, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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